

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случай в общежитии. Чужая жена

Поступив в универ я одно время жил в общежитии. И вот одна из историй.

Заселили меня в блок в которой жила семья. Рома и Юля. Они жили в отдельной маленькой комнате, а я и еще 4 парня жили в соседней, но большой. Юле было лет 25-26, Роме примерно столько же. Девочка она была стройная, красивая, упругая, спортивная задница, грудь 2 размера. В первую же ночь я услышал как Рома ее трахает за стенкой и решил что надо будет как-нибудь подсмотреть за ними. Но случай такой мне не подвернулся, поэтому я просто иногда думал, вспоминая ее тихие стоны.

И вот одним утром, когда все уже разошлось, я лежал и медленно думал, как в комнату неожиданно вошла Юля в стрингах и лифчике. Я поздно заметил ее и она конечно увидела чем я занимаюсь.

«Извини, я не знала что ты здесь»-сказала она.

«Ничего, я тоже не знал что кто-то дома»-ответил я смущенно.

«Ты продолжай, я у себя соберусь, знаю какого будет если не закончить»-улыбнулась она.

«Ты можешь остаться, если тебя это не смущает»-сказал я Юле.

«Ну ладно»-ответила она и начала сборы.

Я опять вытащил член и продолжил думать. Но я уже думал о том как я ее трахаю. Это был идеальный момент чтобы ее оттрахать.

«Как тебе мой член?»-спросил я ее.

Она подошла поближе, немного посмотрела на него и говорит: «Хороший. Очень толстый»

«Можешь потрогать или еще чего, если хочешь»-предложил я ей.

«Я замужем, если ты не заметил»-разозлилась Юля.

«Ну и что? Большинство изменяет. А мы сейчас одни, лучшего момента уже не будет. Давай начнем и если будешь сильно виноватой чувствовать, прекратим и не вернемся к этой теме»-уговаривал я ее, уже глядя ее попку.

Еще минут 5-10 разговоров и нежных действий, она сдалась.

Я положил ее на кровать и начал целовать, членом упираясь ей в киску. Она постанывала от этого и я медленно начал перемещаться к груди. Я оголил ее соски, не снимая лифчика и языком провел по соску.

«Ооо, еще»-возбужденно попросила Юля.

Я присосался к соску, продолжая членом давить на киску.

Через пару минут я снял с нее стринги и начал вставлять член.

«Подожди. Одень презерватив»-попросила Юля.

«У меня нету. Не волнуйся, я ничем не болею»-ответил я и продолжил входить.

«Это конечно хорошо, но я не принимаю таблетки, мы ребенка хотим завести»-ответила она и выскользнула с члена.

«Не волнуйся, все нормально будет»-сказал я и снова вошел в нее.

Юля снова хотела что-то сказать, но я уже начал трахать ее мокрую киску. Член очень хорошо скользил от обилия смазки и я начал трахать со всей силы. Она звонко застонала. Я свел вместе ее ноги и продолжал сильно вгонять в нее член.

«Давай раком»-сказал я через пару минут.

Юля быстро встала, раздвинула ноги и я так же быстро вставил ей и продолжил жестко

трахать, шлепая ее по попке.

«Надо заканчивать, собираться пора»-через пару минут простонала она.

«В рот принимаешь?»-спросил я

«Нет, не надо»-ответила Юля.

Я начал трахать ее со всей силы, крепко держа за бедра. Она очень громко стонала, думаю соседи нас отлично слышали, и через пару минут я почувствовал что конец уже близко, сделал еще несколько движений и в последний момент резко вытащил член и сперма сразу же вылетела из меня, попадая ей на спину и попку.

Оставив хорошую лужу на ней, мы закончили и следующие пару дней ходили и тихонько улыбались друг другу.